®HA0 Epyooiog 9°
Awyeipton Movodidotarov Ilivaka

1. Atvetor o povodidotatog wivakag C  pe €6 otoyeio mov  €yovv
aVTICTOO TIG TAPOKAT® TILEG
2,5,15,-1,32,14
Kot To TUnpoto  odyopibuov mov avagépovtoar otov mivaka C. Tt Ba
TUTAOGOLV OVTA OTOV EKTEAECTOVV ; ZLUMANPMOOTE KATAAANAM TTOP OKATE.

Tonover :
A’ tuqua aAdyopiBuov
INo 1 and 1 péypt 6 pe Prjpo 2
A< Cl[i]
B& Cli+l]
Tonwoe A, B
Téhog  EmavéAnyng
Tonwver :

B’ tuiquo odyopifuov

INo 1 and 1 péypt 6 pe Prjpo 2
A< Cl[i]
B&Cli]+l
Torwoe A, B

Téhog  EmavéAnyng

2. Aivetor o mivoakog Table
120[30]10[50] 30|
SOUTANPOOCTE TOPOKATO TL B0 TUTOGEL 0 TOPaKAT® oAYOpOLOC O omoiog
avagépetor otov mivaka Table.

i=1 X= ...
INo 1 oo 1 péypr 4 Tonovet: .........
Av 1mod 2 =01ote
Eueavice Table[i] , Table[i+1] =2 X= ...

AlMdG Tomovet : .........
X €& Table[ imod 2]
Table[i] € X-10 1=3 X=...
Eupdvice 1, X Tonovet: .........
Télog_Av
Téhoc_Emavéinymc =4 X=..

Tontovet: .........



3. Alvetar o povodidotatog mivakog A

[15]3]0[5]16]2]17]8][19] 1]

Kot 0 aAyopOuog o omoiog evepyel otov mivoxo A:

To 1 and 1 péxpt 9 pe Pruo 2
k < ((i+10) mod 10 )+1
Ali]< ALK]

Extonwoe Ali] , A[K]

Téhog_EmavéAnymng

SOUTANPDOOTE TO TOPUKATO TOV APOPA GTNV EKTEAEGT TOL OAYyopiBuov

o i=1 k=....... All]l=....... 'E€0do0g ..........
lNae i=3 k=....... Al3]=....... ‘E€odog ..........
lNa i=5 k=...... A[5]=....... 'E€odog ..........
INa i=7 k=....... Al7]l=....... ‘E€0d0g ..........
lNae i=9 k=....... A9]=....... ‘E€0dog ..........

[Toweg elvar ot Tpéc tov mivaka A petd v ektéheon tov aAyopifuov;

4. Aivetor o mopoxkdte wivakog A

14]7]13]6][10]
Kot o olyopibpog o omoiog datpéyel tov mivoko A:

SO0
1< 2
Apyn_Eraviinyng
S¢S+ AJirl]
Av A[iF1] mod 2 =0 tote
S & S+ A[i+1]
AlMdg
S & S-A[i+1]
Téhog_av
I'paye S
Alil€ S
< i+l
Méypig_otov 1> 4
Exteléote 610 T€TPASO GOG TOV TOPOMAVE® KOL CUUTANPMOOCTE TOV TIVOKO TYOV

ov okolovBel kor Selyvel TIC OOOYIKEG TIWES TOL Tivaka A oT10 TéAOg KAOE
eMAVIANYMG mov Oa yivel:

All] Al2] A[3] Al4] A[5]

In Enav

2n Emov

3n Enav




